

综合·要览

习近平指示防艾工作： 加强人文关怀 消除社会歧视

□据 新华社

12月1日是世界艾滋病日。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日就《中共北京市委关于艾滋病防治工作情况的报告》做出重要指示。他强调,做好艾滋病防治工作,关系人民生命健康、关系社会和谐稳定,是党和政府义不容辞的责任。各级党委和政府要坚持以人为本、以民为本,以对人民高度负责的精神,切实把艾滋病防治工作抓紧抓好。

习近平强调,要坚持预防为主、防治结合、依法防治、科学防治,落实“四免一关怀”政策,加强人文关怀,动员社会力量积极参与,消除社会歧视,为感染者和病人提供及时有效的治疗和帮助,让他们感受到社会主义大家庭的温暖。

过去一年来,在党中央坚强领导下,各地区各部门全面落实各项措施,加大保障力度,艾滋病防治工作取得新进展。中央财政加大了对艾滋病防治工作经费支持力度,2013年投入经费比2012年增长10.5%。监测检测、综合干预、抗病毒治疗、预防母婴传播覆盖面进一步扩大。全国大部分地区已将艾滋病机会性感染纳入新农合大病保障范围,25个省份出台了城乡居民大病保险试点实施方案,艾滋病患者的医疗费用负担进一步减轻。

教育部新闻办 官方微信开通

□据 新华社

教育部新闻办公室官方微信“微言教育”1日正式开通,这是教育部新闻办继开通官方微博之后,在新媒体运用上的又一重要举措。

该微信将突出实用、亲民的特点,教育部将着力将其打造成发布资讯、提示预警、服务公众的重要平台,使其与官方微博、门户网站一起构成教育部新媒体三大宣传平台。

此次上线的“微言教育”官方微信通过“资讯”“观点”“服务”“提示”等栏目,及时提供教育政策资讯,传递专家教育理念,发布学生安全预警,同时将通过互动栏目了解公众需求,收集公众意见,成为与网友沟通交流的有效平台。

据介绍,2013年是教育部新闻宣传的“新媒体年”。1月1日,教育部新闻办在新浪、腾讯开通官方微博“@微言教育”,通过发起“感念师恩”“暑期实践晒晒看”“教育守望者”系列微访谈等活动密切与网友联系,不到1年时间粉丝总数达576万。

大家可通过微信扫描二维码或查找微信公众账号“微言教育”加为好友。

市委常委(扩大)会研究《中共洛阳市委关于认真学习贯彻党的十八届三中全会精神的决定(讨论稿)》以及促进经济发展系列文件

贯彻全会精神 加快洛阳发展

□记者 李江涛

11月30日上午,市委书记陈雪枫主持召开市委常委(扩大)会议,讨论研究《中共洛阳市委关于认真学习贯彻党的十八届三中全会精神的决定(讨论稿)》,以及《关于进一步支持企业发展的补充意见(讨论稿)》《洛阳市经济发展突出贡献奖评选及奖励办法(讨论稿)》《洛阳市产业集聚区工作奖惩办法(试行)》等文件。

为认真学习贯彻党的十八届三中全会精神,推进洛阳全面深化改革和科学发展,我市起草了《中共洛阳市委关于认真学习贯彻党的十八届三中全会精神的决定(讨论稿)》。会议认真研究了《决定(讨论稿)》,要求进一步征求意见、修改完善,切实抓好各项工作的有效落实。会议指出,学习好、宣传好、贯彻好党的十八届三中全会精神,是当前和今后一段时间我市的重要政治任务。全市各级党组织和广大党员干部要以党的十八届三中全会精神为动力和指南,自觉把思想统一到中央精神上来,把力量凝聚到落实中央关于全面深化改革的各项决策部署上来,开拓创新,锐意进取,奋力开创洛阳经济社会发展新局面。

会议强调,全市各级党组织和广大党员干部群众要深刻认识党的十八届三中全会的重大历史意义,深刻认识全面深化改革的重要性、必要性、紧

迫性,准确把握全会提出的新思想、新论断、新观点、新部署和新要求,牢固树立进取意识、机遇意识、责任意识,把思想和行动统一到中央和省的重大决策部署上来,勇于负责,敢于担当,坚定不移地把改革开放全面引向深入;要立足洛阳实际,把学习贯彻全会精神与推进全市经济、政治、文化、社会、生态文明建设和党的建设紧密结合起来,把学习成果转化为发展思路、发展举措、发展成效。全市各级党组织要提高领导水平和执政能力,履行对本地本部门本单位改革的领导责任,把全会提出的各项改革举措落到实处。

会议研究了《关于进一步支持企业发展的补充意见(讨论稿)》《洛阳市经济发展突出贡献奖评选及奖励办法(讨论稿)》和《洛阳市产业集聚区工作奖惩办法(试行)》等文件。围绕振兴洛阳经济,为进一步深化服务企业工作,加快企业发展步伐,调动广大企业家积极性,加快全市经济发展方式转变和产业转型升级,我市制定了上述文件。《补充意见(讨论稿)》从项目建设、科技创新、拓展市场、企业减负、要素保障、优化环境等方面提出了支持企业发展的政策措施。《奖励办法(讨论稿)》提出,我市将设置相关奖项,对为经济发展做出突出贡献的企业、企业法人代表进行奖励。此外,我市将针对全市17家省级产业集聚区、经省备案的专业产业园区,园区所在县

(市)区和相关人员制定详细的工作考核奖惩办法,强化考核,激发活力,进一步促进产业集聚区发展。

会议强调,我市出台进一步支持企业发展的举措、评选经济发展突出贡献奖、加大对产业集聚区工作的奖惩力度,对实现全市经济社会持续健康发展意义重大。企业是市场经济的主体,企业家则是企业的灵魂,振兴经济、做强企业,离不开一支高素质的现代企业家队伍。各级各部门要进一步加大对企业的支持力度,不断优化发展环境,持续深化服务企业工作,不断增强企业综合竞争力;要充分发挥企业家的才智,在全社会真正营造和建立尊重、激励、爱护企业家的氛围和机制,促使广大企业家为洛阳发展做出更大贡献。

会议分别听取了市人大常委会2013年度代表议案及建议、批评和意见办理情况的报告,2013年市政协提案督察暨重点提案办理民主评议情况的报告。会议强调,要按照党的十八届三中全会提出的加强社会主义民主政治制度建设的要求,紧密结合我市实际,进一步做好我市人大、政协各项工作。各相关部门要提高认识,注重实效,切实做好代表议案及建议、批评和意见办理工作以及委员提案办理工作,不断强化工作落实,提升办理水平。

会议还研究了其他事项。

2013年11月城市区农贸市场检查评比成绩

根据市政府《关于印发洛阳市市区农贸市场管理考核奖惩办法的通知》(洛政办〔2012〕10号),市集贸市场管理工作领导小组办公室组织对7个城市区43个农贸市场进行了检查,排名如下:

城市区各农贸市场排名:

名次	市场名称	得分	所在区	名次	市场名称	得分	所在区
1	新绿鲜农贸市场	92.0	西工区	26	道北副食品市场	75.5	老城区
2	重辉市场	91.8	涧西区	27	东花坛综合市场	75.0	瀍河回族区
3	行署路市场	91.5	西工区	28	八号市场	74.3	涧西区
4	九都春天绿鲜农贸市场	91.0	涧西区	29	大杨树农贸市场	73.7	洛龙区
5	纱西市场	90.7	西工区	30	冶戌市场	73.0	吉利区
6	五岳市场	90.3	西工区	31	通河农贸市场	72.2	瀍河回族区
7	宏进农副产品物流中心	89.8	老城区	32	邙山市场	71.6	老城区
8	河阳集贸市场	89.6	吉利区	33	长春市场	71.1	涧西区
9	兴隆花园农贸市场	89.0	涧西区	34	邙山农贸市场	70.5	西工区
10	谷水菜果批发市场	88.5	涧西区	35	李楼蔬菜批发中心	70.0	洛龙区
11	金谷农贸市场	88.3	西工区	36	七一路农贸市场	69.6	西工区
12	唐宫路农贸市场	87.6	西工区	37	铁路果品批发市场	69.1	西工区
13	新七一路海鲜市场	87.0	西工区	38	下园市场	68.3	瀍河回族区
14	郑兴农贸市场	86.6	涧西区	39	谷水农贸市场	68.0	涧西区
15	康滇市场	86.1	涧西区	40	洛玻农贸市场	67.6	西工区
16	南苑市场	85.3	涧西区	41	七里河市场	67.2	涧西区
17	周公市场	83.7	老城区	42	隆兴市场	66.8	瀍河回族区
18	北关市场	82.2	瀍河回族区	43	里村农贸市场	66.0	吉利区
19	中储果品批发市场	81.6	西工区	城市区前三名:			
20	锦光照蔬菜批发中心	80.5	高新区	名次	单位	市场数	得分
21	兴武市场	80.3	涧西区	1	西工区	12	82.15
22	鑫鑫农贸市场	79.6	涧西区	2	涧西区	16	80.67
23	妙味多市场	78.4	涧西区	3	高新区	1	80.50
24	湖南路农贸市场	77.4	涧西区	注:各城市区所辖农贸市场平均得分即各城市区得分			
25	北方市场	76.0	涧西区				